



Начальнику службы таможенного контроля предъявлено обвинение в совершении коррупционного преступления



Главным следственным управлением СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника таможни – начальника службы таможенного контроля после выпуска товаров Московской таможни Центрального таможенного управления Федеральной таможенной службы Российской Федерации, полковника таможенной службы Сергея Цуканова. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, в октябре 2020 года Цуканов получил взятку от представителей торговой компании в виде денежных средств в сумме 500 тыс. рублей. За указанную сумму начальник службы таможенного контроля пообещал ускорить процедуру допуска представителей коммерческой организации к товарам, изъятым во время проводимой ими проверки.

В ходе совместной работы следователей ГСУ СК России по городу Москве и сотрудников ФСБ России фигурант был задержан.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Устанавливаются иные, возможно причастные к совершению коррупционного преступления, лица.

26 Октября 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1510493/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v